



Errata

Errata de Edital para a Competição de Robôs Autônomos



2024

Programa de Educação Tutorial - Engenharia Elétrica
Universidade Federal de Minas Gerais

Errata de Edital

Documento: Edital para a Competição de Robôs Autônomos 2024

11ª. Competição de Robôs Autônomos - 11ª. CoRA

No item 1, no primeiro parágrafo,

ONDE SE LÊ:

Este ano a competição será realizada no Hall do auditório principal da Escola de Engenharia da UFMG, nos dias 16/09/2024 a 20/09/2024.

LEIA-SE:

Este ano a competição será realizada no Hall do auditório principal da Escola de Engenharia da UFMG, nos dias **08/10/2024 a 11/10/2024**.

No item 2,

ONDE SE LÊ:

Cronograma da Competição	
Descrição	Datas e horários
Data limite para publicação do Edital;	04/03/2024
Prazo final para publicação do regulamento das categorias de Seguidor de Linha Mirim e Seguidor de Linha Avançado;	18/03/2024
Prazo final para publicação do regulamento da categoria de Robô Sumô;	18/03/2024
Início das Inscrições;	18/03/2024
Prazo final para requerimento de isenção de taxa de inscrição;	14/07/2024
Fim das inscrições;	18/08/2024
Divulgação das premiações;	06/09/2024
Competição de Robôs Autônomos 2024;	16/09/2024 à 20/09/2024

Errata de Edital

LEIA-SE:

Cronograma da Competição	
Descrição	Datas e horários
Data limite para publicação do Edital;	04/03/2024
Prazo final para publicação do regulamento das categorias de Seguidor de Linha Mirim e Seguidor de Linha Avançado;	18/03/2024
Prazo final para publicação do regulamento da categoria de Robô Sumô;	05/07/2024
Início das Inscrições;	18/03/2024
Prazo final para requerimento de isenção de taxa de inscrição;	11/08/2024
Fim das inscrições;	08/09/2024
Divulgação das premiações;	29/09/2024
Competição de Robôs Autônomos 2024;	09/10/2024 à 11/10/2024

No item 4,

ONDE SE LÊ:

As inscrições serão realizadas do dia 18/03/2024 ao dia 18/08/2024, em duas etapas:

LEIA-SE:

As inscrições serão realizadas do dia 18/03/2024 ao dia **08/09/2024**, em duas etapas:

ONDE SE LÊ:

A equipe terá um mês a partir da data da sua inscrição ou até o dia 18/08/2024 para digitalizar e enviar para o e-mail da competição cora.ufmg@gmail.com o comprovante de pagamento da taxa de inscrição ou o requerimento de isenção da taxa de inscrição.

LEIA-SE:

A equipe terá um mês a partir da data da sua inscrição ou até o dia **08/09/2024** para digitalizar e enviar para o e-mail da competição cora.ufmg@gmail.com o comprovante de pagamento da taxa de inscrição ou o requerimento de isenção da taxa de inscrição.

Errata de Edital

Larissa Roncali Faria

Larissa Roncali Faria
Coordenação Geral da CoRA

Felipe Meireles Leonel

Felipe Meireles Leonel
Sub-Coordenação da CoRA

Prof^ª. Luciana Pedrosa Salles
Tutora do grupo PETEE

PETEE UFMG

Av. Presidente Antônio Carlos – Nº 6627 – Pampulha – Belo Horizonte – MG – CEP: 31270-901 UFMG –
Campus Pampulha – Escola de Engenharia – Bloco 3 – Sala 1050 Telefone: (31) 3409-1013